

# 我县运动员即将征战杭州第4届亚残运会



樊红艳(左)和宁建平(右)在亚残运村合影

本报讯(记者 江琪 通讯员 郑敏)杭州第4届亚残运会将于10月22日至28日举行,日前,记者从县残联获悉,常山籍残疾人运动员樊红艳和其引导员宁建平将共同参与比赛。此外,演员徐文帅将参与亚残运会开幕式表演。

男运动员221人、女运动员218人,共设有射箭、田径等22个大项、564个小项。樊红艳将参加杭州亚残运会草地掷球项目的角逐,宁建平在本次亚残运会期间专职带练樊红艳并作为她的引导员,共同参与比赛。

据了解,2021年7月5日,樊红艳加入草地掷球队,开始随队训练。2022年5月,在衢州市残疾人运动会草地掷球项目上获得女单、混双两枚银牌,2022年7月,在浙江省第十一届残疾人运动会草地掷球项目中获得女单、混双金牌。

宁建平有丰富的参赛和带训经验,2022年5月在衢州市第六届残疾人运动会草地掷球项目中获男子B8单打第一名,2022年7月在浙江省第十一届残疾人运动会草地掷球项目中

获男子B8单打第一名、男子B8双打第二名。

据了解,参加草地掷球比赛的选手为患有肢体残疾和视力残疾的运动员。本届亚残运会草地掷球项目预设男子单人、女子单人、男女混双比赛各8个级别,共24个小项。樊红艳将参加B1级别的单打和双打比赛。

徐文帅是招贤镇鲁士村人,1991年9月出生,两岁时,因发烧导致听力受损。7岁时,父母将他送到了衢州市特殊教育学校学习。在学校,徐文帅接触到了舞蹈,并慢慢喜欢上了跳舞。2009年,徐文帅参加助残日跳舞演出,被杭州艺术团选中,参加全国街舞比赛,并在各类比赛中获得多个奖项。同年,徐文帅加入浙江省残疾人艺术团,成为一名舞蹈演员。此前,徐文帅还参与北京冬残奥会闭幕式表演。

## 我县两件文创作品获奖



“父亲的水稻田”伴手礼



山茶油香薰精油

本报讯(记者 江琪)近日,由浙江省文物局、衢州市委宣传部、浙江省博物馆学会主办的2023年全省博物馆文创大赛结果正式公布。由县文广旅体局选送的“父亲的水稻田”伴手礼入选乡村博物馆十佳文创产品,“山茶油香薰精油”入选乡村博物馆优秀奖。

“父亲的水稻田”伴手礼包装以绿色为背景,商标用白色字体凸显,整体简洁大方。礼盒内含六小袋大米及“父亲的水稻田”项目发起人、衢州籍作家周华诚所作的《下田:写给城市的稻米书》,释义了乡村绿色生态农产品需要有更好的产品价值体系,以还乡村耕作父亲的尊严,改变年轻一代对乡村的看法,用文艺的方式赋能美丽乡村。

“山茶油香薰精油”为“常百匠”品牌山茶香薰精油系列,加入古法萃取的纯植物成分的山茶精油,散发出一股香味,令人愉悦。

## 书画家乡美

10月17日,由县委宣传部、县文学艺术界联合会和东案乡人民政府联合主办的“宋韵金源”主题书画作品展在金源村贤良宗祠举办。据了解,本次展览共展出诗画作品42幅,由县美术家协会的会员们创作,诗画爱好者们以诗入画,勾勒出金源村的瑰丽风光,描绘出美丽乡村新画卷。

记者 郑召隆 见习记者 姚洁 摄

## 争创中华诗词之乡



## 强化线路巡视护航秋收好“丰”景

本报讯(通讯员 顾洪鑫 李卢洁)近日,笔者走进天马街道天安村的千亩粮田现代农业基地,即将成熟的水稻绵延成片,微风吹起金色的稻浪。

当天,国网常山县供电公司红船党员服务队走进田间地头,队员们运用无人机、红外测温等技术手段,全面检查农排用电设备,巡视所涉台区的供电线路,及时消除缺陷隐患,确保秋

粮生产收割期间电力可靠供应。同时,加大保护电力设施宣传力度,完善田间电力设施警示标识,防止农用机械误碰电杆、拉线等电力设施外破事件发生。

接下来,天安村将陆续引入高端民宿“云湖仙境”、共同富裕园“香柚基地”和“父亲的水稻田”等项目,持续扎根“三农”沃土,让更多城市居民来到

水稻田里感受春种秋收,记录农耕生活。国网常山县供电公司也将紧密围绕区域特色,加大农业生产供电设备排查巡视,提高供电可靠性和供电质量,同时结合各村用电实际情况,制定用电方案,全力保障秋收时期农户用电安全可靠,为秋粮稳产增收保驾护航。

## 拥军优属 拥政爱民

## 军地座谈会探索医疗拥军新模式

本报讯(记者 陈书窗)10月17日,县双拥办组织县退役军人事务局、县医保局等单位,前往驻常某部队开展军地座谈交流,探索医疗拥军新模式,为现役军人就医开辟绿色通道。

座谈会上,驻常部队负责人提出,长期以来,驻常部队只能在部队体系医院享受相关医疗保障,但由于体系医院距离较远,往返时间长,一旦发生紧急情况,可能延误最佳治疗时间。县退役军人事务局及县卫健局等相关

部门结合本单位实际,就如何为广大现役军人和其他优抚对象提供更优质的医疗服务进行讨论,并表示将合力解决驻常官兵“看病远”的实际困难。“此次军地座谈交流会,为我们解决驻地官兵看病不方便问题提供了桥梁。”驻常某部队指导员隋文说。

会前,各部门代表还参观了营区建设、中队荣誉室,了解官兵日常生活。下一步,县双拥办将充分发挥军地桥梁纽带作用,不断拓展新时代双

拥工作新方法、新形式,持续擦亮“U见老兵”尊崇服务品牌,努力为驻地官兵解难题、办实事,不断巩固和发展军政军民团结的良好局面,以实际行动谱写新时代双拥工作的新篇章。“作为地方医院,我们有责任和义务支持部队建设,接下来,县人民医院为部队官兵提供优待医疗服务,为他们的健康保驾护航。”县人民医院副院长胡美军说。

## 温馨提醒

## 昼夜温差大 “洋葱式穿衣法”很实用

本报讯(见习记者 吴文佳)这几天,太阳“积极营业”,室外热得像初夏,最高气温在27℃左右,不过注意了,阳光即将进入倒计时。10月19日至21日受高空槽和冷空气影响,我县有一次降温、降水和大风天气过程。

具体天气为:10月19日多云转阴有雨,气温15~28度,偏东风2~3级。20日阴天,偶有阵雨,气温17~23度,偏东风3~4级。21日多云,气温15~22度,偏东风3~4级。22日多云到晴,气温12~19度,偏东风2~3级。

俗话说,“一场秋雨一场寒”,秋天昼夜温差将进一步拉大,一日如过两季的情况随时都有可能发生。建议密切关注气温变化,学会“洋葱穿衣法”,简单说来就是多层次的穿法,依照功能可以分为三层:内层“恒温排汗层”、中层“保暖层”,以及外层“防风防雨层”,这既可以达到保暖又有穿脱方便的效果。

## 创文在行动

## 施划道路交通新标线

本报讯(见习记者 刘云飞)近日,县市政园林管理中心组织工人对文峰东路、文峰西路的路面交通标线进行重新施划,包括机动车标线、非机动车标线及相关交通标志,预计本月底完成。新施划的标线标识清晰明了,能够有效规范车辆安全行驶,优化行人出行环境,进一步增强驾驶员和行人自觉遵守交规意识,提升城市文明形象。